11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.11.2009 21:18:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.11.2009 07:23:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118692/answer/118693




YBaxaemnbit Auppett! Ecnu kneOcuenisl 1 9HTEPOKOKKY BBISIBJIEHE! B KOHIIeTpauuu 10 B 5
crennend KOE/mn u Oornee, To nedeHre Heobxoaumo. JledeHne py MepBUYHON MHGEKIUYA MOKHO
IIPOBOOUTE TOJIBKO TabeTkaMu, 6e3 BCIKuX mpoienyp. Ha spekiuio Hu nHGEeKIus, H COCTOSTHUE
IIPOCTATHI HE BIIKSIOT - 10 9TOMY ITOBOAY MOXKETEe YCIIOKOUTHCS. Yoauu.



